

工伤复发住院却被单位辞退

聋哑劳动者求助,法律援助帮他要回近17万元赔偿金

YMG全媒体记者 任雪娜

聋哑劳动者在从事货物装卸工作时不慎摔伤,历经两次住院治疗,却被用人单位以旷工为由辞退。近日,在牟平区法律援助中心和承办律师的不懈努力下,用人单位最终依法向受援人张某某支付各项损失共计169428元,并配合其依法申报和领取工伤保险待遇。

工伤复发二次住院,却被单位以旷工为由辞退

张某某系一名聋哑劳动者,在牟平区某公司从事货物装卸工作。2022年11月,张某某在搬运货物的过程中不慎摔伤。经医院诊断为腰椎横突骨折、头皮裂伤,住院治疗近20天。短暂休养后,张某某重返工作岗位。

2023年6月底,张某某因腰部伤痛二次入院治疗,该公司却认为张某某属于连续旷工,将其辞退,

相应工伤赔偿待遇双方也未达成一致。

张某某转行成为一名外卖员。恰逢牟平区法律援助中心组织开展法律援助志愿服务活动,张某某向工作人员咨询其工伤问题。牟平区法律援助中心审查后认为其符合法律援助条件,为其开辟绿色通道,当天受理并指派山东交泰律师事务所的季晓静律师承办此案。

承办律师在得知受援人张某某为聋哑劳动者后,主动通过面对面的文字沟通帮助张某某理清法律关系,阐明其应有的合法权益,并迅速梳理案情、整理办案思路,帮助张某某申请劳动能力鉴定。经鉴定,张某某劳动能力障碍程度为九级,无生活自理障碍。根据鉴定结果,承办律师第一时间向劳动人事争议仲裁委员会申请仲裁。

法律援助律师出手,帮劳动者要回近17万元

2023年12月本案开庭审理,承办律师根据案件焦点和双方证据,发表如下代理意见:

一是根据《工伤保险条例》等规定,单位应支付张某某12个月本人工资的一次性伤残补助金及6个月停工留薪期待遇;

二是根据张某某的请假审批截图等证据,证明申请人履行请假手续,单位在其接受工伤医疗时辞退属

违法解除劳动合同。根据《中华人民共和国劳动合同法》第47条和第87条的规定,用人单位违法解除劳动合同时,需要按照经济补偿标准的二倍向劳动者支付赔偿金;

三是根据第二次住院的医疗记录和诊断报告等证据,可认定二次治疗是对工伤事故伤害的右侧腰椎横突骨折的后续治疗,单位应承担医药费、护理费和伙食补助费等。

最终,仲裁庭全部采纳了承办律师的代理意见,裁决该公司向受援人张某某支付一次性伤残就业补助金、停工留薪期待遇、违法辞退经济赔偿金以及第二次住院医药费、护理费、伙食补助费共计169428元,并配合张某某办理一次性医疗补助金和一次性伤残补助金申报领取手续。

民警走进工地开展反诈宣传

本报讯(YMG全媒体记者 吕金海 通讯员 港航宣 摄影报道)近日,由烟台市港航公安局芝罘湾派出所所组成的“青年党员民警反诈宣讲队”来到辖区国电投核能总部运营中心项目工地开展反诈宣传。

活动中,民警通过案例讲解的方式,重点介绍了刷单返利、虚假网络投资理财、裸聊诈骗等犯罪的常见类型、惯用手法、作案方式,提醒大家要提高警惕,不轻信陌生人,不点击陌生链接,做到“不听信”“不转账”“不参与”“不泄露”。其间,民警通过互动游戏、题目问答等形式寓教于乐,进行反诈教育,呼吁大家遇到诈骗问题要及时向公安机关报警求助。“派出所组织的这次宣传活动形式非常好!大家学到了很多防骗知识。日后我们将多宣传,引导工友们提高防骗意识。”项目工地负责人贾俊伟说。



凌晨2点偷贴涉黄“小广告”

滨州男子被牟平公安抓获归案

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 张倩)5月28日晚,在烟威地区流窜发放涉黄“小广告”的犯罪嫌疑人王某涛,因涉嫌传播淫秽物品牟利罪,被牟平公安依法刑事拘留。

近日,高陵派出所在工作中发现,辖区大量机动车后视镜被贴上了涉黄“小广告”。根据视频监控及相关线索,在分局治安大队协助指导下,高陵派出所迅速进行研判追踪,于5月28日晚赴威海市,将犯罪嫌疑人王某涛抓获。

据王某涛交代,几天前,自己在

玩网络游戏时,突然从游戏界面弹出一个对话框,对方询问是否有人干兼职。“当时就想赚点钱,具体干什么活,对方没说,只是让我加他QQ私聊。”王某涛添加其好友后,对方告诉他,需要购买打印设备及纸张打印“小广告”,然后到烟威地区进行张贴。对方让王某涛打印的“小广告”上,印有二维码,扫描后下载一个APP,内有大量淫秽视频。王某涛便一路驱车从滨州市来到烟台市,开始“工作”。

经调查,王某涛在烟台市牟平区、莱阳市、栖霞市,威海市文登区等多地

流窜作案。“此人走哪儿贴哪儿,每到一个地方,不是直接睡在车里就是借宿在网吧。”民警说,王某涛的作案时间较为固定,基本在凌晨两三点钟。监控显示,5月27日,王某涛驾车从威海市来到烟台市牟平区,23时许将车停在沁水河公园附近,先是睡了一觉,次日凌晨2点左右,戴上口罩出来贴涉黄“小广告”,凌晨5点又驾车返回威海市。经统计,王某涛当日凌晨共计张贴涉黄小卡片1000余张。

目前,因涉嫌传播淫秽物品牟利罪,犯罪嫌疑人王某涛已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

一男子遇车祸受伤严重

身份不详,警方寻找知情人

本报讯(YMG全媒体记者 金海善)6月2日,芝罘区港城西大街与魁玉南路路口附近发生一起交通事故,一名骑电动车的中年男子被撞受伤严重。由于中年男子身份不详,交警部门现向社会征集线索,寻找知情人。

当日21时许,烟台交警三大队接到事故报警电话,称在港城西大街与魁玉南路路口西800米处发生一起交通事故,有人受伤。接到报警后,事故民警驱车迅速赶往事发地。经了解得知,事发时一中年男子驾驶电动车与一辆小型普通客车相撞,该中年男子受伤严重。目前,该男子正在解放军第970医院重症监护室抢救。

该男子身份信息不详,年龄在45岁左右,穿黑色衣服,所骑的两轮电动车号牌为烟台0456976(绿牌)。如有了解情况的市民,可联系烟台交警三大队梁警官,联系电话18660063138、6297893。

出借银行卡帮骗子提现

两人被龙口公安抓获

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 周静)将银行卡出借他人使用,不费吹灰之力月入千元?怎么还有人相信这是轻松又赚钱的“美差”?当你可能上了骗子的当,甚至可能走上违法犯罪的道路。近日,龙口市公安局抓获了几名因出借银行卡而触犯法律的嫌疑人。

6月3日,龙口市东海旅游度假区群众王女士将一面书有“雷霆出击破案神速 一心为民廉洁奉公”的锦旗送到港城海岸派出所。据了解,5月19日,王女士报警称其被诈骗。接报后,民警迅速出警并与反诈中心配合联动调查。经查,一级卡主杨某某有作案嫌疑,经开展工作,杨某某主动退还赃款,及时为群众挽回了经济损失。

市民史某某在明知他人实施违法犯罪的情况下,仍将自己的银行卡借给他人使用。其间,受害人单某某被诈骗的6万余元人民币转到该账户。犯罪嫌疑人史某某因帮助提现并从中获利,被广州警方列为网上逃犯。5月29日,龙口市新嘉派出所根据研判线索,将涉嫌帮助信息网络犯罪活动的在逃嫌疑人史某某成功抓获。目前,史某某已被移交广州警方。

5月30日,龙口市下丁家派出所根据调查掌握的线索,依法将非法出借银行卡的违法人员王某某查获。经查,2024年4月23日,违法人员王某某未经认真核实,随意将自己名下手机卡、银行卡出借给他人使用,致使该银行账户出借期间,流入受害人被诈骗金额18万元。目前,王某某已被依法处理。

民警提醒:不要出租、出借、出售金融账户,包括银行卡、支付二维码等。保护好账户信息,妥善保管好个人身份证件、银行卡、网银U盾、手机等。不登录来历不明的网址、不点击手机短信和邮件中的未知链接,不随意下载可疑APP。

天一蜂业

新鲜油菜花蜂皇浆、山东本地产槐花蜜、一代二日龄蜂乳(128个王台)上市。

油菜花蜂皇浆280元/500克,山东本地产槐花蜜35元/500克,二日龄蜂乳每瓶(430克)售价700元,精品特级延安槐花蜜120元/500克,精品一级槐花蜜60元/500克。以上全是实价,不讲价。

提醒广大市民:警惕转基因蜂皇浆和过滤浆,价低、口感不一样。

天一蜂业店电话

亚细亚店:0535-6641808、13806388092

二马路店:15106558652